

UNIVERSIDADE DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO
CENTRO DE CIÊNCIAS SOCIAIS
INSTITUTO DE FILOSOFIA E CIÊNCIAS HUMANAS
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM HISTÓRIA

EDITAL DE CREDENCIAMENTO DE DOCENTES

Errata - 3

Nova Atualização do Cronograma

Alteração da data de divulgação do Resultado Parcial e no Prazo de Interposição de Recursos ao Resultado Parcial.

Onde se lê:

6. Cronograma

#	Evento	Data
1	Publicação do Edital	09/08/2024
2	Início do Período de Inscrições	09/09/2024
3	Fim do Período de Inscrições	09/10/2024
4	Divulgação do Resultado Parcial	21/11/2024
5	Prazo para Interposição de Recursos ao Resultado Parcial	22/11/2024
6	Divulgação do Resultado dos Recursos	26/11/2024
7	Divulgação do Resultado Final	26/11/2024

Leia-se:

6. Cronograma

#	Evento	Data
1	Publicação do Edital	09/08/2024
2	Início do Período de Inscrições	09/09/2024
3	Fim do Período de Inscrições	09/10/2024
4	Divulgação do Resultado Parcial	21/11/2024
5	Prazo para Interposição de Recursos ao Resultado Parcial	22/11/2024
6	<i>Divulgação do Resultado dos Recursos</i>	<i>03/12/2024</i>
7	<i>Divulgação do Resultado Final</i>	<i>03/12/2024</i>